

# 皇馬盼提前鎖定歐聯16強

C·朗拿度日前在西班牙首都打吡展現近數星期的最強狀態，大演「帽子戲法」。明晨歐洲聯賽冠軍盃足球賽，當勇的C朗將領銜皇家馬德里造訪自己祖家葡萄牙，作客對陣個人職業生涯首家球會士砵亭。為助皇馬提前1輪鎖定16強資格以免夜長夢多，葡萄牙「球王」也要暫時將舊會恩情放在一旁，全力爭取「士哥」。(有線62台及高清202台周三3:45a.m.直播)



今仗重返娘家的倒戈戰，C朗勢成焦點。法新社

# 摩納哥佔先機可退「熱」

熱刺日前終止了連續7仗不勝的頹勢，主場以3:2力克韋斯咸力守英超前五的位置。不過，他們在歐聯E組暫得1勝1和2負，位居第3位距次席的利華古遜2分，明晨作客摩納哥若然失分，極有可能宣告提前出局。(有線61台及高清201台周三3:45a.m.直播)  
熱刺仍有中場拉美拿和中堅艾達韋列特因傷避戰，相對上摩納哥可強陣出擊，包括腳風回順對上三仗五度破網的哥倫比亞鋒將法卡奧。摩納哥近三仗全勝，整體狀態不錯，於法甲積分榜暫列第2位，而在歐聯E組亦以8分佔據頭名，今仗他們目標只需1分便能提前晉級，故壓力反在首循環對賽主場已輸過1:2的熱刺身上。 ■記者 梁志達



熱刺中場基斯甸艾歷臣(左)將再遇摩納哥守將拉治(右)。法新社

# 回家戰母會 C朗當勇爭士哥



C朗同兒子(左下)與一班朋友仔一齊做出上仗入波的「Chok爆」慶祝動作。網上圖片

士砵亭荷蘭射手巴斯杜斯今季各項賽事暫入了7球。法新社



C朗2002年從士砵亭青年軍升上一線隊，2003年夏季即獲曼聯時任領隊費格遜羅致麾下，征戰英超六年後再以創當時轉會費紀錄的身價轉投皇家馬德里。今季歐聯F組首循環皇家馬主場反勝士砵亭2:1，C朗完場前1分鐘攻入了扳平一球。事實上，C朗對舊會必有士哥，2007/08球季歐聯分組賽兩循環都曾助曼聯破士砵亭大門，2013年歐聯兩戰曼聯，「球王」同樣兩回合都有為皇馬建功。

## 憶起2003年友賽改變一生

今仗是C朗相隔9年後再次重訪士砵亭主場，據悉他將穿上印有「06、08、03」

字樣的特別版戰靴落場。他表示，2003年8月6日友賽對陣曼聯一戰，是他職業生涯的轉捩點，這位31歲神鋒賽前回憶說：「那是不可思議的一夜，費格遜爵士當時跟我說『聽着，我要簽你』。」  
C朗過去幾星期在皇馬的入球率有所下降，日前作客馬體會重展最強狀態連中三元領銜皇馬大勝3:0，繼續领跑西甲積分榜。球隊各項賽事已連續29仗不敗，是役只需在士砵亭身上和波拿到1分，即可以5分的差距提前1輪鎖定16強席位，然而「銀河艦隊」落後榜首的多蒙特2分，仍要為首名資格而戰。士砵亭雖在本國賽事兩連捷，但今仗失分即出局下只有進攻一途，或會讓皇馬攻得更輕鬆。 ■記者 梁志達

# 祖記征西維爾未必急攻

西維爾雖然陣容不整，但目前仍能躋身西甲聯賽榜三甲位置，包括日前以3:2擊敗拉科魯尼亞，而中場尼桑斯和翼鋒馬捷恩佩雷斯近來出色的表現，都是球隊績優的關鍵。西維爾目前於歐聯H組4戰積10分，比第2位的祖雲達斯還要多2分，明晨迎擊「祖記」和波即可保着小組首名的主動權(有線64台及高清203台周三3:45a.m.直播)。  
事實上，祖記明晨贏波也可提前出線，由於球隊有後衛基亞連尼、巴沙利和貝拿迪亞養傷鬧中堅荒，加上希古恩日前受傷，與前鋒拍檔羅維戴巴拿齊奮鬥，相信球隊或會以1分為目標，留力緊接周未意甲爭取聯賽5連勝更划算。 ■記者 梁志達



祖雲達斯防守中場基迪拉(左)積極備戰。法新社

# 成就兩個「第一」 梅利完美告別2016

男子網球年終賽昨晚於倫敦落幕，東道主英國球手梅利直落兩盤擊敗四屆衛冕冠軍祖高域，職業生涯中首次拿下半年終賽冠軍，同時也鎖定了年度世界第一的地位。  
兩周前剛取代祖高域成為世界第一的梅利，僅用了1小時43分鐘就以6:3及6:4獲勝。考慮到他前一天經過創紀錄的3小時38分鐘險勝拉奧歷，而祖高域只用67分鐘就輕取日本選手錦織圭，以這樣的方式結束比賽的確出人意料。今年兩人5次交鋒，這次勝利之後，梅利將差距縮小到2勝3負。  
這場勝利也讓梅利避免了成為一名「短命」世界第一的尷尬，他只有拿下冠軍才能坐穩世界第一的寶座。最終，他如願以償成為1973年男子網球採用電腦積分以來，首次登上年終第一的英國選

手。  
祖高域讚對手勝之無愧  
梅利賽後說：「我們兩人都犯了些錯誤，但最終我還是發揮得更好，在關鍵時刻打得非常穩健。」談到這場比賽的意義，他說：「這是非常重要的勝利，我過去一直在這個比賽中發揮不好，因此這星期的表現太偉大了。」祖高域則說：「我發揮得太差了，沒受壓下失誤太多，尤其是反手。我必須說安迪(梅利)的心理太強大了，每回合都打得相當出色，他是當之無愧的冠軍。」  
這場比賽也成為時代的轉捩點，象徵着男子網壇從四強爭霸到兩強爭霸的時代，儘管梅利和祖高域都已29歲，但隨着「瑞士天王」費達拿和西班牙「泥地王」拿度的衰

落，梅利和祖高域真正開始主宰世界網壇。  
2016年，上半年是祖高域的天，他先後拿下了澳網和法網冠軍，下半年梅利強勢崛起，先後贏得溫網和奧運冠軍，並從9月18日開始連續於北京、上海、維也納和法國拿下四個冠軍，決賽前他已連續23場不敗。這個冠軍也為梅利進賬了239.1萬美元的獎金。 ■新華社



祖高域(右)賽後向梅利表示祝賀。美聯社

梅利勇奪年終賽冠軍(左獎)及世界排名第一(右獎)，登上職業生涯的另一高峰。法新社



# A米打吡補時被追平



蘇素(右)射成1:0瞬間。法新社

昨凌晨意甲足球賽米蘭打吡大戰結束，兩軍踢成2:2各得1分，今仗也是國米新帥皮奧利的意甲首演。不過上半場率先破網的是AC米蘭，蘇素在42分鐘突入禁區一腳射破場上僵局，易邊後國米在53分鐘由簡達華抽射中鵝扳平。5分鐘後又

是蘇素建功，為「紅黑軍」再奪優勢。正當A米即將要把勝利收入囊中時，國米前鋒比列錫在補時遠柱包抄射入扳平一球。  
貝盧斯科尼此戰有到場觀賽，這可能是他最後一次作為A米大老闆觀看的米蘭打吡了。A米球迷亦製作了「貝老」手捧多座獎盃並印有「1986至2016」的巨型橫額，向擔任球會主席30年的他致敬。「這賽果可能令貝盧斯科尼有點失望了，」A米主帥蒙迪拿說：「已隊下半場表現更好，但國米把握住了兩次機會。」 ■綜合外電

# 迪哥助車仔奪「堡」領跑英超

憑迪亞高哥斯達(迪哥)的入球，車路士在昨凌晨英超足球賽第12輪作客以1:0小勝米杜士堡，攜六連勝之勢登頂積分榜首位。  
今仗唯一入球出現在41分鐘，「車仔」開角球，米堡後衛禁區內將球頂了一下，混戰中迪哥機警地射門得手，攻入個人本賽季聯賽第10球的同時也將車仔送上積分榜榜首。  
車仔今季與上季判若兩隊，12輪過後他們取得9勝1和2負位居積分榜首位。「一個半月前，我們輸給利物浦和阿仙奴，那時沒人看好車路士能贏得今年冠軍。現在，這樣的觀點也很難完全被改變。」車仔主帥干地說，「但是我對球員的表現很滿意，他們知道球迷希望看到他們戰鬥到最後一刻。」 ■新華社

分榜榜首。  
車仔今季與上季判若兩隊，12輪過後他們取得9勝1和2負位居積分榜首位。「一個半月前，我們輸給利物浦和阿仙奴，那時沒人看好車路士能贏得今年冠軍。現在，這樣的觀點也很難完全被改變。」車仔主帥干地說，「但是我對球員的表現很滿意，他們知道球迷希望看到他們戰鬥到最後一刻。」 ■新華社



迪亞高哥斯達(中)一箭定江山。路透社

# 雷霆不敵溜馬 韋少「大三元」無功

昨天美職籃NBA常規賽，印第安納溜馬後衛迪治轟入了30分，其中8分是在加時戰拿下，加上溜馬全隊有6人得分上雙，終場以115:111擊敗奧克拉荷馬雷霆。  
雷霆一哥韋斯布魯克此戰攻入全場最高的31分，另有15次助攻及11個籃板，他在第4節僅剩2秒時一度將比數追成103平手，並殺入加時賽，可惜雷霆最終還是輸球，讓他的「大三元」無功而還。  
溜馬的迪治於加時賽投入三分球，加上罰球兩罰俱中，率領作客的溜馬踢館成功。溜馬贏球後本季戰績7勝7敗，雷霆輸球後則為8勝6負。另一場，芝加哥公牛則依靠占美畢拿攻入的40分，以118:110戰勝洛杉磯湖人。 ■中央社



韋斯布魯克(中，0號)獨力難撐。美聯社

### NBA常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
紐約人	104:94	鷹隊
網隊	109:129	拓荒者
雷霆	111:115	溜馬
金塊	105:91	爵士
帝王	102:99	速龍
湖人	110:118	公牛

### NBA常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
紐約人	對	拓荒者
鷹隊	對	鷓鴣
金塊	對	公牛
湖人	對	雷霆

註：LeSports HK app 8:30a.m.、\*10:00a.m.及\*11:30a.m.直播。

### 足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
歐聯	莫斯科中央陸軍	利華古遜	周三1:00a.m.	C61/C64/C201/C203
歐聯	摩納哥	熱刺	周三3:45a.m.	C61/C201
歐聯	士砵亭	皇家馬德里	周三3:45a.m.	C62/C202
歐聯	李斯特城	布魯日	周三3:45a.m.	C63
歐聯	西維爾	祖雲達斯	周三3:45a.m.	C64/C203
歐聯	多蒙特	歷基亞	周三3:45a.m.	ICM
歐聯	哥本哈根	波圖	周三3:45a.m.	ICM
歐聯	薩格勒布戴拿模	里昂	周三3:45a.m.	ICM

註：C為有線、ICM為有線流動版。節目如有更改，以電視台公佈為準。